

МИТЭК на выставке «Энергетика и электротехника-2011»



ООО «МИТЭК» - официальный дилер Минского ЭТЗ им. В.И.Козлова, очередной раз приняла участие в XVIII международной специализированной выставке «Энергетика и электротехника» Выставка «Энергетика и электротехника» ставшая одной из основных выставок России, ежегодно проводится в Санкт-Петербурге. Компания «МИТЭК» по традиции, активно принимает участие в каждой из них, что неоднократно подтверждено почетными дипломами. В этом году выставка прошла с 17-го по 20-е мая и собрала лидеров отраслевого рынка России и зарубежных стран.

Уже более шестнадцати лет компания «МИТЭК» занимается поставками силового высоковольтного оборудования (трансформаторы серии ТМГ и ТСЗГЛ, КТП) мощностью от 16 до 2500 кВА известного производителя – Минского электротехнического завода им. В. И. Козлова, надежность которого обусловлены производственным потенциалом и многолетним опытом разработок оборудования. И участие в выставке международного масштаба показатель стабильности, своевременного развития и качества поставляемой продукции и оказываемых услуг.

В этом году участие в выставке приняло около 300 компаний из России и зарубежных стран, а посетителями стали более 12000 специалистов - энергетиков, строителей, машиностроителей и научных работников. Многие из посетителей нашего стенда, специалисты компаний уже не первый год являющихся постоянными партнерами ООО «МИТЭК». Среди них такие крупнейшие организации, как ОАО «Ленэнерго», ОАО «Холдинг МРСК», ОАО «Вологдаэнерго», ООО «ЭЗОИС-СПб», ООО «СтройЭнергоКомплект», г. Санкт-Петербург; ООО «ЭКСО», г. Новосибирск; ООО ИС «Абсолют», г. Ижевск; ЗАО ЧЗСЭ «Электросила», г. Чебоксары и др.

Также существенно выросло количество новых клиентов, посетивших наш стенд, благодаря чему мы получили информацию о желаниях, потребностях и тенденциях электротехнического рынка. А специалисты компании «МИТЭК», в свою очередь, постарались донести максимально полную информацию о уже существующей продукции и подобрать именно ту, которая действительно удовлетворяет все потребности покупателей, и соответствует заданным условиям эксплуатации и размеру бюджета.

Ни для кого не секрет, что сопутствующие услуги приобретают сейчас

решающее значение в выборе того или иного поставщика. И мы рады, что наличие таковых в компании «МИТЭК» вызвало положительные отклики среди посетителей выставки. Собственное автотранспортное предприятие, оснащенное необходимой грузоподъемной техникой и большегрузными автомобилями, позволяет минимизировать сроки поставок и разрешить ряд вопросов по доставке покупаемой продукции. На данный момент наша компания осуществляет поставку более чем в 38 регионов РФ: Томскую, Омскую, Свердловскую, Челябинскую, Новосибирскую, Тюменскую области; Пермский, Красноярский, Алтайский и Хабаровский край; республику Коми, Башкортостан и Татарстан; Забайкалье и многие др.

Наибольший интерес на стенде привлек экспонируемый в этом году трехфазный трансформатор с геафолиевой литой изоляцией без кожуха (ТСГЛ), мощностью 1000 кВА. Данные трансформаторы Минский ЭТЗ им. В.И.Козлова выпускает с 1994г. и разработал их с использованием катушек компании «Siemens». ТСГЛ – это трансформаторы премиум-класса по приемлемым ценам. Их отличает возможность работы без технического обслуживания, высокие показатели пожаробезопасности и возможность работать в климатических условиях умеренного климата (от -45°С до +40°С). На данный момент на территории России уже установлено более 5000 сухих трансформаторов Минского завода. За четыре дня выставки стенд компании посетили сотни специалистов, участников и гостей выставки. И мы рады, что нам удалось поделиться своим опытом, пообщаться со своими постоянными и приобрести новых партнеров.

Цель компании «МИТЭК» - не просто продать трансформатор или КТП, а предложить заказчику комплексное решение, как можно более точно соответствующее его потребностям, ведь мы



несем ответственность за поставленную продукцию, и стремимся к надежному партнерству и взаимовыгодному сотрудничеству.

Мы благодарим всех посетителей и ждем всех вновь на нашем сайте, а также будем рады ответить на все интересные вопросы по контактным телефонам.

МИТЭК, ООО
197374, г. Санкт-Петербург,
ул. Мебельная, д. 12, корп. 1, оф. 301
БЦ «АВИАТОР»
Тел.: (812) 325-43-58
Факс: (812) 325-43-10
e-mail: mitek@mitek.spb.ru
<http://www.mitek.spb.ru>

